[bookmark: _Hlk106091232]Załącznik 2

INFORMACJA DLA UCZNIÓW Z UKRAINY, KTÓRZY NIE PRZYSTĄPILI DO POSTĘPOWANIA REKRUTACYJNEGO DO KLAS I SZKÓŁ PONADPODSTAWOWYCH:
Wydział Edukacji i Sportu zwraca się z prośbą o kierowanie zgłoszeń uczniów z Ukrainy, którzy nie przystąpili do postępowania rekrutacyjnego do klas I szkół ponadpodstawowych, a którzy chcieliby rozpocząć w roku szkolnym 2023/2024 naukę w klasie I szkoły ponadpodstawowej.
Zgłoszenie powinno zawierać:
1. Imię i nazwisko ucznia.
2. Imię i nazwisko rodzica/prawnego opiekuna.
3. Rodzaj szkoły, do której uczeń chce być przyjęty (liceum, technikum, branżowa szkoła I stopnia).
4. Tel. kontaktowy. 
Zgłoszenia należy złożyć w Wydziale Edukacji i Sportu Urzędu Miejskiego w Bielsku – Białej,       przy ulicy ks. S. Stojałowskiego 32
W sytuacji, gdy uczeń nie zrekrutował się w postępowaniu rekrutacyjnym i postępowaniu uzupełniającym, będzie  przyjmowany do szkoły ponadpodstawowej, w której pozostały wolne miejsca, po zakończeniu powyższych postępowań przez dyrektora tej szkoły, w trybie art. 130 ust. 2 ustawy Prawo oświatowe.


Інформація для учнів  з України , що не подавали заяву  до  рекрутаціі до 1-го класу загальноосвітніх навчальних закладів.
[bookmark: _Hlk106091583]Департамент Освіти і Спорту просить подавати  учнів  з України заявки, які не  подали заяву до  рекрутаціі до 1-го класу загальноосвітніх навчальних закладів, і хто бажає розпочати навчання в 1 класі загальноосвітніх навчальних закладів у 2023/2024 навчальному році.
Повідомлення повинно містити:
1. Ім’я та прізвище учня.
2. Прізвище та ім'я з батьків/опікуна.
3. Тип школи, до якої учень хоче бути зарахований (до ліцеїв, технікумів та професійних училищ ).
4. Контакт. тел.
Заявки надсилайте : Wydział Edukacji i Sportu Urzędu Miejskiego w Bielsku – Białej, 	                           ul. ks. S. Stojałowskiego 32

У ситуації, коли учень не пройшов загальний  відбір та процедуру додаткового відбіру, буде прийнятий  до  школи, де залишаться вільними місця після закінчення конкурсу , директором цієї школи відповідно до ст.130 зак. 2 „Освітнє право”.

